DECLARACIÓN JURAMENTADA

PRIMERA.- COMPARECIENTE.- A la celebración de la presente escritura pública de declaración juramentada, comparece por sus propios derechos el/la señor/a/ita (nombres y apellidos completos), portador/a de la cédula de ciudadanía número


 , de nacionalidad ecuatoriana, mayor de edad, de estado civil 

, de profesión abogado, y domiciliado/a en la ciudad de 

, hábil para obligarse y contratar.

SEGUNDA.- DECLARACIÓN JURAMENTADA.- Advertido/a de la obligación que tengo de decir la verdad con claridad y exactitud de conformidad con las leyes vigentes, y de las penas con las que se sanciona el delito de perjurio, bajo juramento declaro:

a) Que, cumpliendo lo establecido en el artículo 8  literal c de la codificación del reglamento para  la selección y designación de la primera autoridad de la Fiscalía General del Estado, declaro haber ejercido con idoneidad y probidad notorias la profesión de abogada o abogado, la judicatura o la docencia universitaria en materia penal por un lapso mínimo de diez años.
b) Que, no me encuentro incurso en las prohibiciones establecidas en el Art. 232  de la Constitución y en el Art. 9 de la codificación del  reglamento para  la selección y designación de la primera autoridad de la Fiscalía General del Estado. 
Es todo cuanto puedo decir en honor a la verdad y  autorizo al Consejo de Participación Ciudadana y Control Social, para que realice todas las investigaciones pertinentes sobre la veracidad de la información declarada en el presente instrumento.
