[bookmark: _GoBack]MODELO DE DECLARACIÓN JURAMENTADA PARA POSTULANTES, RESIDENTES EN EL EXTERIOR, A JUEZAS Y JUECES DEL TRIBUNAL CONTENCIOSO ELECTORAL

SEÑOR CÓNSUL DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR:
En el registro de escrituras a su cargo, sírvase incorporar una de Declaración Bajo Juramento, otorgada al tenor de las siguientes cláusulas:
 
PRIMERA. - COMPARECIENTE. - A la celebración de la presente escritura pública de declaración juramentada, comparece por sus propios derechos el/la señor/a/ita (nombres y apellidos completos), portador/a de la cédula de ciudadanía número, de nacionalidad ecuatoriana, mayor de edad, de estado civil, de ocupación o profesión, y domiciliado/a en la ciudad de, hábil para obligarse y contratar.

SEGUNDA. - DECLARACIÓN JURAMENTADA. - Advertido/a de la obligación que tengo de decir la verdad con claridad y exactitud de conformidad con las leyes vigentes, y de las penas con las que se sanciona el delito de perjurio, bajo juramento declaro:

a) Que mediante esta declaración acredito cumplir con los requisitos establecidos en el artículo 11 del reglamento del concurso público de oposición y méritos para la renovación parcial de dos jueces del Tribunal Contencioso Electoral. 
b) Que, no me encuentro incurso/a en las prohibiciones e inhabilidades establecidas en el artículo 12 del reglamento del concurso público de oposición y méritos para la renovación parcial de dos jueces del Tribunal Contencioso Electoral.

TERCERA. - AUTORIZACION. – Autorizo expresamente al Consejo de Participación Ciudadana y Control Social y a la Comisión Ciudadana de Selección, para que acceda a mis datos de carácter personal, con el propósito de que realicen todas las investigaciones necesarias y se verifique la veracidad de la información declarada en el presente instrumento, formulario de postulación y toda la documentación por mi entregada como postulante a Jueza o Juez del Tribunal Contencioso Electoral.
Es todo cuanto puedo decir en honor a la verdad, agregue usted señor Cónsul las cláusulas de estilo necesarias para la validez de la presente declaración.
